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VACOMAT 1 TT

VACOMAT 2 TT



Si riserva la facoltà di apportare modifiche ai dati esposti senza alcun preavviso. / In keeping with improvements, design and specification subjet to change without notice.
Die genannten technischen Angaben, sowie die Abbildungen in diesem Prospekt unterliegen laufender Verbesserungen. Daher sind diese unverbindlich und können ohne vorherige Ankündigung jederzeit geändert werden.
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www.reepack.com

Reepack s.r.l. 
Via Dell’Artigianato, 19 
24068 Seriate (BG) Italy
Tel.: +39 035 2924911 
Fax: +39 035 2922891
reepack-it@reepack.com

Reepack Packaging Machinery S.L.
Pasaje Salvador Riera, 13 Local 
08027 Barcelona - Spain
Tel.: +34 93 408 45 32 
Fax: +34 93 787 51 18
reepack-es@reepack.com

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH 
An der Tumpe 5
58791 Werdohl-Dresel - Germany
Tel.: +49 (0)2392 8079480
Fax: +49 (0)2392 80794899
reepack-de@reepack.com
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LARGHEZZA CAMERA

PROFONDITA' CAMERA

ALTEZZA CAMERA

BARRA SALDANTE

POMPA VUOTO

ALIMENTAZIONE ELETTRICA

POTENZA ELETTRICA

LARGHEZZA MACCHINA

PROFONDITA' MACCHINA

ALTEZZA TOTALE

PESO CA.

CHAMBER WIDTH

CHAMBER DEPTH

CHAMBER HEIGHT

SEALING BAR LENGHT

VACUUM PUMP

POWER SUPPLy

POWER CONSUMPTION

MACHINE WIDTH

MACHINE DEPTH

MACHINE HEIGHT

APPROx. WEIGHT

270 mm
300 mm
150 mm
300 mm
8 m3/h

230V 50-60Hz
700 W

550 mm
505 mm
270 mm

 ca. 35 Kg

Dati Tecnici Technical Data Technische daten VACOMAT 1 TT VACOMAT 2 TT

275 mm
240 mm
105 mm
260 mm
4 m3/h

230V 50-60Hz
700 W

400 mm
500 mm
205 mm

 ca. 28 Kg

BREITE VAKUUMKAMMER

TIEFE VAKUUMKAMMER

HöHE VAKUUMKAMMER

LäNGE DES SIEGELBALKENS

LEISTUNG DER VAKUUMPUMPE

STROMANSCHLUSS

LEISTUNG

GERäTEBREITE

GERäTETIEFE

GERäTEHöHE

UNGEFäHRES GEWICHT

BUSTE LATO APERTO BAGS OPEN SIDE OFFENE SEITE DER BEUTEL max 300 mm max 260 mm

VASI (BORMIOLI) GLASS JAR GLäSER 7 BEHäLTNISSE max 1L max 1L

CONTENITORI ESTERNI ExTERNAL CONTAINERS  äUSSERE VERPACKUNG  Misure diverse / Different sizes / Unterschiedliche Masse

Materiali di consumo  Consumables  Verbrauchsmaterial Vacomat 1 TT Vacomat 2 TT

550

270

505

VACOMAT 1 TT

205

500

400

VACOMAT 2 TT


